

ПРО...

...ВЫРУБКУ

Возбудить уголовное дело по факту незаконной вырубки зеленых насаждений у Шуваловского карьера потребовал прокурор Приморского района Петербурга.

«В ходе проверки установлено самовольное пользование недрами (добыча грунта) неустановленными лицами, приведшее к уничтожению и повреждению зеленых насаждений, а именно: сосны обыкновенной возрастом от 12 до 50 лет — 112 шт.; березы повислой возрастом от 20 до 28 лет — 4 шт.; ольхи серой от 12 до 28 лет — 6 шт.», — сообщает горпрокуратура.

При проверке территории, примыкающей к реке Каменке вблизи дома №51 по Заповедной улице, прокуроры обнаружили строительный мусор и поврежденные деревья. Восстановление зеленых насаждений обойдется в 2 746 500 рублей.

...НАЛЕТЧИКА

Петербургский угрозыск раскрыл серию нападений на таксистов. В ходе оперативных действий задержан 28-летний безработный гражданин Узбекистана. Ему инкриминируется три преступных эпизода, имевших место в октябре.

Угрожая таксистам, мигрант похитил у них в общей сложности 18 тыс. рублей, 4 мобильных телефона, золотую цепочку и документы. Подозреваемый помещен под стражу.

...МАЛОИМУЩИХ

11 тыс. малоимущих семей из Ленобласти получат компенсацию уплаты взносов на капитальный ремонт. Такое решение принято на заседании областного правительства.

Размер государственной социальной помощи составит: для одиноко проживающего собственника — 1099 рублей; для семьи, состоящей из двух человек, — 1399 рублей; для семей, состоящих из трех и более человек, — 2097 рублей. Если в семье несколько собственников, размер помощи определяется в долевом отношении.

...ОГРАНИЧЕНИЯ

Движение по четной стороне набережной Мойки от улицы Глинки до четной стороны набережной Крюкова канала будет закрыто с 1 декабря 2014 года до 31 марта 2015 года.

Также, как сообщает пресс-служба Государственной административно-технической инспекции (ГАТИ), с 3 декабря 2014 года по 1 декабря 2015 года будет закрыто движение по участку набережной канала Грибоедова от проспекта Римского-Корсакова до Никольской площади.

По данным ГАТИ, эти ограничения вызваны «работами по установке временного ограждения».

...«РЕЗИНУ»

Петербуржцам, продолжающим по выходным посещать Финляндию, следует немедленно «переобуть» свои машины. С 1 декабря в Суоми для легковых автомобилей, микроавтобусов и пикапов обязательно использование зимних шин. Это может быть как шипованная, так и нешипованная резина. Разрешается и всесезонная, но с глубиной узора протектора не менее 3 мм.

Использование зимних шин на финских дорогах обязательно до конца февраля.



Велосипедистов и автомобилистов «обуздали»

С 29 НОЯБРЯ НА ПЕШЕХОДНЫХ ПЕРЕХОДАХ — НОВЫЙ РЕГЛАМЕНТ

За минувшие выходные дни водители транспортных средств должны были приспособиться к новым правилам, касающимся пешеходных переходов. Правила вступили в силу с субботы, 29 ноября, но, как смогли наблюдать корреспонденты «ВП» в понедельник, 1 декабря, далеко не все водители их для себя уяснили. Например, на перекрестке улиц Мира и Котовского (где расположена наша редакция), что на Петроградской стороне, единицы останавливаются перед пешеходами, уже ступившими на переход.

ОДНАКО теперь правила обязывают водителей уступать дорогу не только пешеходу, переходящему проезжую часть, но и только ступившему на нее на пешеходном переходе. Также установлено, что, когда перед нерегулируемым пешеходным переходом остановилось или снизило скорость транспортное средство, водители других транспортных средств, движущихся в том же направлении, также обязаны остановиться или снизить скорость. Вдобавок водителям запрещается совершать обгон на нерегулируемом пешеходном переходе — вне зависимости от того, имеются на нем пешеходы или нет.

Ранее обгон запрещался лишь в том случае, если на переходе были пешеходы.

Наконец, продиктованы четкие правила движения по пешеходным переходам и велосипедистам.

Любой автомобилист в курсе, какую опасность представляют двухколесные, буквально бросающиеся под машины в самый неожиданный момент. Ехали себе по тротуару, доехали до зебры и вдруг — резкий поворот на 45 градусов со стремительным переездом перехода. Притом — со святой уверенностью, что в данной ситуации они как бы пешеходы, перед которыми обязан остановиться прочий транспорт, а при ДТП

будет виноват автомобилист, не пропустивший такого условного пешехода.

С субботы велосипедистам и водителям мопедов велено спешиваться и брать свое транспортное средство «под уздцы»: вручную перекачивать через дорогу. Также из новшеств для велосипедистов и водителей мопедов: им запрещается управлять своими транспортными средствами, не держась за руль хотя бы одной рукой.

Еще одно важное изменение: с 29 ноября пешеходные переходы смогут существовать не только на проезжей части, но и на трамвайных путях. Понятие «пешеходный переход» распространяется также на место пересечения трамвайных путей.

За непредоставление пешеходам преимуществ в движении предусматривается штраф 1500 рублей, а за пересечение пешеходного перехода на велосипеде или скутере — 800 рублей. О количестве оштрафованных за нарушение нового регламента госавтоинспекция пока не сообщает.

Иван МЫШКИН, фото Натальи ЧАЙКИ

МЕЖДУ ТЕМ

3 декабря - Международный день инвалидов



**Точно хотите
оказаться
на месте
инвалида?**

ПАРКОВКИ
ДЛЯ ИНВАЛИДОВУполномоченный по правам человека в Санкт-Петербурге
и Ленинградской области ГИБДД ГУ МВД РФ
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Совместные рейды

1-10 декабря
2014 года

НА ЭТОЙ неделе в Северной столице проверят поведение водителей на парковках. К Международному дню инвалидов, который ежегодно отмечается 3 декабря, приурочены совместные рейды сотрудников аппарата Уполномоченного по правам человека в Петербурге и инспекторов ГИБДД. В них также примут участие инвалиды-колясочники, активисты Общественной инспекции по контролю за созданием доступной среды жизнедеятельности для инвалидов в Петербурге.

Участники рейдов проверят, как соблюдаются требования законодательства, предусматривающие выделение на автомобильных стоянках (остановках) мест для специальных автотранспортных средств инвалидов. Также они проинспектируют соблюдение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов.

Всем неравнодушным горожанам предложено поучаствовать в этой акции. Для этого, рассказывают в аппарате омбудсмена, достаточно скачать и распечатать листовку «Точно хотите оказаться на месте инвалида?» и положить ее под «дворники» на лобовом стекле автомобиля, который припарковался не на своем месте. Акция продлится по 10 декабря.

В Петербурге в ночь с 30 ноября на 1 декабря официально завершилась навигация. Теперь мосты через Неву могут разводиться только по спецзаказу. Навигация для маломерных судов в Ленобласти прекращена с 27 ноября.